Catholic Home Missions Appeal
Strengthening the Church at Home

Bulletin Announcements

ENGLISH

The Week before the Appeal
The Catholic Home Missions Appeal will take place next week. One way that this Appeal works to support mission dioceses here at home is by supporting seminarian formation in poor dioceses. The blessing of seminarians places a financial burden on these dioceses, which educate each seminarian at a cost of $35,000–$40,000 per year. Your support is needed for these young men, so that they can return to serve their parishes. Please strengthen the Church at home by making a generous gift to next week’s Appeal. 

The Week of the Appeal
Many dioceses right here in the United States do not have enough priests and trained lay ministers to serve their parishes. These dioceses are known as home missions. The Catholic Home Missions Appeal will take place this weekend to supports these dioceses by funding essential ministries, including seminary education and lay ministry training. Please be generous in this Appeal and share your resources to strengthen the Church at home.  

The Week after the Appeal
Thank you for your generous support of last week’s Catholic Home Missions Appeal. Your contributions will strengthen the Church at home and will help ensure that the Gospel is spread across the United States. To learn more about home missions funding and who the Appeal helps, please visit www.usccb.org and search “home missions.” 

SPANISH

La semana antes del Llamado
La próxima semana se realizará el Llamado para las Misiones Católicas. Una de las maneras en las que obra el Llamado para apoyar a las diócesis misioneras aquí en casa es financiando la formación de seminaristas en las diócesis pobres. La bendición que son los seminaristas coloca una carga financiera en estas diócesis, las cuales educan a cada seminarista a un costo anual entre $35,000 y $40,000. Necesitamos que apoye a estos jóvenes para que ellos puedan regresar a servir a sus parroquias. Por favor, fortalezca la Iglesia en casa contribuyendo generosamente en el Llamado de la próxima semana.

La semana del Llamado
Muchas diócesis aquí mismo, en Estados Unidos, no cuentan con los suficientes sacerdotes y ministros laicos capacitados para servir en sus parroquias. A estas diócesis se les conoce como diócesis misioneras. El Llamado para las Misiones Católicas se realizará este fin de semana para apoyar a estas diócesis mediante la financiación de los ministerios más básicos, incluyendo la educación de los seminaristas y la capacitación del ministerio laico. Por favor, contribuya generosamente a este Llamado y comparta sus recursos para fortalecer la Iglesia en casa.

La semana después del Llamado
[bookmark: _GoBack]Muchas gracias por su generoso apoyo al Llamado para las Misiones Católicas que se realizó la semana pasada. Sus contribuciones fortalecerán a la Iglesia en casa y asegurarán la propagación del Evangelio en todo Estados Unidos. Para más información sobre los donativos a las diócesis misioneras y a quiénes ayuda el Llamado, por favor, visite www.usccb.org y busque “home missions.” 


Catholic Home Missions Appeal
Strengthening the Church at Home.

Bullin Asnouscements
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