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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,
Pronto, nuestra diócesis llevará a cabo The Catholic Relief Services Collection (CRSC). Al participar en esta colecta, ustedes estarán respondiendo a Jesús con otro rostro en algunas de las comunidades más marginadas alrededor del mundo. La CRSC brinda servicios a los inmigrantes, ayuda humanitaria después de catástrofes naturales, refugio para los desplazados y la promoción de la paz y la justicia alrededor del mundo. Unámonos en esta colecta para ayudar a aquellos que sufren y que se encuentran en la periferia de nuestra sociedad. 
Por ejemplo, en Níger, los cambios climáticos en la zona occidental de África están afectando negativamente a los agricultores pobres y rurales. No importa cuán fuerte trabajen estos agricultores, las sequías están acortando la época de lluvias lo cual resulta en unas cosechas demasiado pequeñas para mantener a sus familias y sus comunidades. El apoyo que ustedes le den a CRSC está ayudando a conectar a unas empresas que les proporcionan a las comunidades semillas resistentes a la sequía. Estas nuevas relaciones están dándoles esperanza a estas comunidades para un futuro sostenible. 
El apoyo que ustedes le den a esta colecta hará una diferencia para muchas personas alrededor del mundo. Por favor, en oración, consideren la manera en la que ustedes pueden contribuir a la colecta en este año. Si desean más información sobre la colecta y sobre las personas que ésta beneficia, por favor, visiten www.usccb.org/catholic-relief.
Apoyen a la colecta y respondan al llamado de Jesús con otro rostro.

Sinceramente suyo en Cristo,
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