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 “Yo estoy junto a la puerta y llamo”. —Ap 3:20

Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto, nuestra diócesis realizará The Catholic Relief Services Collection (CRSC). El apoyo que cada uno le dé a esta colecta servirá a Jesús con otro rostro en algunas de las comunidades más marginadas del mundo. Lo recaudado en esta colecta nacional proporciona servicios para inmigrantes y refugiados, brinda ayuda humanitaria en los casos de desastres naturales y aboga por la paz y la justicia en el mundo. Por favor, únanse a esta colecta para apoyar a aquellos que sufren y viven al margen de la sociedad en el mundo.

Por ejemplo, en Centroamérica, hay más de 1 millón de jóvenes, de quince a veinticinco años, quienes no asisten a la escuela y están desempleados. En toda esa región prolifera el crimen y la violencia. Guatemala, Honduras y El Salvador tienen unas de las tasas de homicidio más altas del mundo. La escalada de la violencia reprime la inversión y el desarrollo económico, limitando aún más las oportunidades laborales. Estos factores empujan a los jóvenes, quienes ya se sienten desanimados por la falta de oportunidades, a emigrar en números record. Las oportunidades económicas son limitadas y la mayor parte de los programas educativos y laborales no llegan a la mayoría de los jóvenes en riesgo ni los programas están vinculados a trabajos reales en el mercado.   

Con el apoyo que ustedes le den a la CRSC, miles de jóvenes podrán participar en YouthBuild, un programa que les proporciona las oportunidades y habilidades necesarias para la vida. YouthBuild, que es parte de la red de YouthBuild International, les enseña habilidades prácticas para el trabajo, capacitación laboral y empresarial, re-ingreso a la escuela, colocación laboral y servicios sociales. Más de 5,000 jóvenes ya han participado en YouthBuild y el 80 por ciento de los participantes han encontrado trabajo, regresado a la escuela, o ambas cosas. 

[bookmark: _GoBack]Su apoyo a esta colecta hace la diferencia para muchas personas alrededor del mundo. Por favor, en oración, consideren la manera de apoyarla este año. Si desean informarse más acerca de la colecta y de las personas beneficiadas, por favor, visiten www.usccb.org/catholic-relief.

Apoyen a la colecta y respondan al llamado de Jesús con otro rostro.

Sinceramente suyo en Cristo,


(Nombre, título y firma del obispo)
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