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Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Muy pronto, nuestra (arqui)diócesis realizará la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental. La colecta ofrece a los católicos en Estados Unidos una manera de solidarizarse con aquellos que están experimentando los efectos continuos de haber vivido bajo el comunismo. 

La colecta otorga donativos para financiar proyectos pastorales, becas y organizaciones católicas que trabajan en áreas que estuvieron bajo el control soviético. Los obispos y los pueblos de estas regiones aun enfrentan tremendos desafíos para restaurar las edificaciones de las iglesias y para reconstruir la vida cultural y espiritual de la comunidad, tareas que, con frecuencia, son complicadas por la falta de libertad religiosa. 
Uno de los grupos que recibe financiamiento es la asociación checa para mujeres y niños y para la protección de la vida por nacer (Obcanske sdruzeni ONZ—pomoc a poradenstvi pro zeny a divky), la cual  ha trabajado a lo largo de 23 años para reducir la tasa de abortos en la República Checa. Cuando esta asociación abrió sus puertas en 1990, luego de la Revolución de Terciopelo, la mitad de todos los embarazos en el país terminó en aborto.  A través de un asesoramiento innovador y de programas de apoyo en seis centros regionales para mujeres en situaciones difíciles, la asociación ha desempeñado un importantísimo papel en la reducción de la tasa de abortos, del 50 por ciento al 20 por ciento. Los centros trabajan para proteger la dignidad humana, tanto de las madres como de los niños, abogando por el derecho a la vida de los que aún no han nacido.
Recientemente, la asociación experimentó una crisis cuando el gobierno checo retiró su apoyo para el funcionamiento de sus programas. El Subcomité para la Iglesia en Europa Central y Oriental otorgó una donación vital que le permitió a la asociación continuar sus operaciones mientras que buscaba una solución permanente para su situación económica. En el 2014, la Conferencia de Obispos de la República Checa anunció que iba a financiar los gastos de operación de la asociación utilizando su propio presupuesto y, por lo tanto, garantizando el futuro de la asociación y su crucial labor.  
[bookmark: _GoBack]Para que estos proyectos puedan continuar, la colecta necesita su ayuda. Por favor, contribuyan generosamente. Sus donativos ayudarán a continuar restaurando y construyendo el futuro de la Iglesia en Europa Central y Oriental. Muchas gracias y que Dios les bendiga.
Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)

Para informarse más sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental, 
por favor visiten www.usccb.org (busquen “Church in Central and Eastern Europe”).
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