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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Muy pronto nuestra diócesis realizará la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental (CCEE). Muchas personas que viven en Europa Central y Oriental aún están sufriendo los efectos de vivir bajo el comunismo. Las subvenciones financiadas por esta colecta son una fuente de esperanza para restaurar la Iglesia y construir el futuro en estas áreas.
El pueblo de Armenia enfrenta muchos desafíos y su recuperación luego del devastador terremoto ocurrido a finales de los años 80 y la caída de la Unión Soviética a principios de los años 90, ha sido lenta y difícil. Muchos niños en Armenia viven en la calle debido a la situación de pobreza de sus familias o por la necesidad de ganar algún dinero propio. Las Hermanas de la Inmaculada Concepción han utilizado una subvención de la CCEE para financiar un campamento de verano para 850 niños de 8 a 15 años de edad.

[bookmark: _GoBack]El campamento es ofrecido a niños que son huérfanos, que viven en extrema pobreza o que viven en pueblos pobres y aislados. En el campamento, los niños reciben un merecido descanso junto con un apoyo físico y espiritual, todo esto, dentro de un ambiente propicio. Voluntarios a nivel local e internacional ayudan a crear un ambiente seguro y de confianza, a la vez que sirven de guía y de mentores a estos niños. Algunas de las actividades del campamento incluyen la asistencia a clases de catequesis, caminatas y viajes de excursión así como la participación en deportes y actuaciones en presentaciones teatrales. Mientras están en el campamento, estos niños pueden sentir el apoyo y el amor alentador de Dios y de los demás.  
Para que proyectos como éste puedan continuar, la colecta necesita de vuestra ayuda. 

Por favor, contribuyan generosamente a esta colecta. Sus donativos continuarán restaurando la Iglesia y construyendo el futuro en Europa Central y Oriental. Muchas gracias y que Dios les bendiga.

Sinceramente suyo en Cristo,


(Nombre, título y firma del obispo)


Para más información sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental,  
Por favor, visite www.usccb.org/ccee.
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