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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.


Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

[bookmark: _GoBack]Muy pronto nuestra diócesis llevará a cabo la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental (CCEE). Esta colecta proporciona fondos vitales para nuestros hermanos y hermanas que viven en países que, en el pasado, estuvieron bajo el régimen comunista. La restauración de la Iglesia, tanto en sus estructuras como en su vida espiritual, ha sido difícil pero, con el apoyo de ustedes, podemos ayudar a construir un futuro mejor para esta región. 

En Estonia, la práctica religiosa no es algo común y se dispone de muy pocos fondos para ayudar a que los jóvenes aprendan acerca del Cristianismo o de la fe católica. El año pasado, la Colecta para la CCEE proporcionó los fondos para un programa de campamento de verano para los jóvenes. Alrededor de 30 adolescentes de la escuela intermedia asistieron a un campamento en donde no solo aprendieron acerca de la fe católica sino que también tuvieron la oportunidad de asistir a la Misa e incluso recibir el Sacramento de la Reconciliación. Una vez que pasan a la secundaria, los adolescentes que asisten al campamento se entusiasman mucho por regresar como miembros del personal para guiar y para ayudar a un nuevo grupo de adolescentes a crecer en su fe. Con la ayuda que ustedes proporcionen, la fe puede florecer en esta nueva generación de jóvenes.
 
Sus donativos hacen una diferencia para aquellos que aun luchan después de haber estado bajo el régimen comunista. Por favor, en oración, consideren como pueden dar su apoyo, o incrementar su contribución, a la colecta de este año. Para más información acerca de la colecta y de sus beneficiarios, visiten www.usccb.org/ccee.

Muchas gracias por su ayuda para restaurar la Iglesia y construir el futuro en Europa Central y Oriental.

Sinceramente suyo en Cristo,



(Nombre, título y firma del obispo)

Para más información sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental, visiten www.usccb.org/ccee.
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