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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Pronto nuestra diócesis realizará la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental y les pido su apoyo para esta importante misión. 

La colecta ayuda a nuestras hermanas y hermanos como aquellos que viven en Armenia, quienes han experimentado persecución y desplazamiento a lo largo de su historia y hoy viven dispersos alrededor del mundo—muchos de ellos en áreas de aquellos países del antiguo bloque soviético como Georgia, Rusia y otras áreas de Europa Oriental. Los jóvenes armenios católicos, quienes enfrentan circunstancias difíciles en la vida y, a menudo, se encuentran alejados de su herencia cultural y religiosa, están particularmente vulnerables. 

En el 2018, a fin de abordar esta situación, el Ordinariato católico armenio de Europa Oriental, con la ayuda de nuestra Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental, sirvió de anfitrión a casi 300 participantes armenios católicos durante una semana de culto, estudio, peregrinación y compañerismo. Los participantes no solo escucharon exposiciones sobre el tema “Identidad, Pertenencia y Testimonio”, sino que juntos participaron también en sesiones sobre la enseñanza social católica, fueron testigos de ordenaciones y de las vestimentas que usaron los seminaristas y rindieron culto en complejos monásticos. El valiosísimo apoyo de ustedes en estos esfuerzos ayuda a edificar su fe, su unidad y solidaridad y, por ende, fortalece a los jóvenes armenios católicos en Europa Oriental.  

Por favor, contribuyan generosamente a esta colecta ya que el apoyo de ustedes ayuda a fomentar comunidades acogedoras en donde los jóvenes pueden compartir y crecer en la fe. Para más información sobre la colecta y a quiénes ésta apoya, visiten www.usccb.org/ccee. Muchas gracias por su ayuda para restaurar la Iglesia y construir el futuro en Europa Central y Oriental.

Sinceramente suyo en Cristo,
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Para más información sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental, visiten www.usccb.org/ccee.
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RESTAUREMOS LA IGLESIA
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