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Modelo de carta del obispo

Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

La Iglesia en África es la comunidad católica de más rapido crecimiento en el mundo. Muchas personas en África enfrentan la diaria realidad de la inseguridad alimentaria, la escasez de agua, el desempleo, la falta de atención médica y el analfabetismo. Al mismo tiempo, el catolicismo está floreciendo entre estas difíciles circunstancias. El Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África apoya el futuro de la Iglesia al financiar proyectos que nutren tanto el cuerpo como el espíritu de los pueblos de África.

En el 2011, unos refugiados somalíes, huyendo de su tierra natal por la violencia y la sequía, arribaron masivamente en Kenia.  El Campamento de Refugiados en Dadaab se llenó a capacidad con los refugiados, aun así, continuaron llegando más personas. Casi 450,000 personas establecieron asentamientos humanos en ese campamento lo que impuso una tremenda carga en los recursos de la comunidad que los acogió. Unos valientes sacerdotes, religiosas y laicos trabajaron en primera línea entre estos refugiados, distribuyendo alimentos y suministros médicos y respondiendo a sus necesidades. Pero el trauma diario de afrontar este sufrimiento amenazó con destruir la salud de estos trabajadores. 

Una donación del Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África les ofreció un alivio a estos sacerdotes, religiosas y laicos para que pudiesen tomar un período de descanso. Durante tres retiros en el Centro Pastoral Santa Teresa, en Lodwar, los trabajadores pudieron pasar algo de tiempo lejos de sus parroquias y reflexionar sobre su ministerio. Los miembros más antiguos animaban a los más jóvenes quienes nunca se habían visto frente al reto que presenta la hambruna y la sequía.  Revitalizados por estos retiros, ellos pudieron regresar a Dadaab y continuar prestando sus servicios a los refugiados. 

Con su ayuda, la Iglesia en África puede evangelizar eficazmente al mundo. Proyectos como los retiros para el personal de la Iglesia en Kenia responden a las necesidades espirituales de los católicos de África. Por favor, contribuya generosamente al Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África. 

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)

Para más información sobre el Fondo de Solidaridad para la Iglesia en África y los proyectos 

que financia, por favor visite www.usccb.org (busque “Church in Africa”).
