Viviendo la Navidad en el Año Nuevo
¿Cómo vivimos el mensaje navideño en el Año Nuevo, en lugar de empaquetarlo con los ornamentos?
Cada año, el Octavo Día de Navidad cae en el primer día del Año Nuevo, en el que también celebramos la solemnidad de la Santísima Virgen María, Madre de Dios.
[bookmark: _GoBack]Su corazón abierto y su valiente “sí” a Dios nos muestran cómo vivir todo el año, con corazones abiertos al Señor, siguiendo a donde Él nos lleve. Estamos llamados a depositar nuestra confianza en Él, a entrar compasivamente en el sufrimiento de los demás y a amarnos unos a otros como Cristo nos ama. Al igual que Nuestra Santísima Madre dio la bienvenida a Jesús, estamos llamados a atesorar y proteger el don de la vida humana, en cada etapa y en cada circunstancia.
Una forma de vivir el mensaje de Navidad y seguir el ejemplo de Nuestra Señora es uniéndonos a 9 Días por la Vida, una novena por la protección de la vida humana que tendrá lugar del martes 21 de enero al miércoles 29 de enero. Las intenciones de cada día van acompañadas por una reflexión breve y acciones sugeridas para ayudar a construir una cultura de la vida. 
¡Únete hoy en www.9daysforlife.com!*
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