NOTA DE PRENSA: “9 días por la vida” une a cientos de miles en oración para proteger la vida
WASHINGTON - Se invita a los católicos de todo el país a rezar “9 Días por la Vida”, una novena anual de Respetemos la Vida que comienza el martes, 16 de enero.
En la Iglesia Católica, una ‘novena’ consiste en rezar durante nueve días seguidos, y esta novena en particular constituye una oportunidad de oración y reparación para observar el Día anual de oración por la protección legal de los niños en el vientre materno, el 22 de enero.
Los participantes pueden ver la novena y también anotarse para recibir las oraciones diarias por correo electrónico o mensaje de texto en inglés en 9daysforlife.com o en español en respectlife.org/9-dias-por-la-vida. 
Patrocinada por el Comité para las Actividades Pro-Vida de la Conferencia de Obispos Católicos de los Estados Unidos, la novena comenzó en el año 2013 para conmemorar el 40o aniversario de Roe vs. Wade, la decisión de la Corte Suprema que legalizó el aborto en todos los Estados Unidos. Aunque la decisión de la Corte Suprema de 2022 en Dobbs vs. Jackson Women’s Health Organization regresó la cuestión del aborto a los representantes electos del pueblo en el ámbito federal y estatal, es necesario seguir realizando esfuerzos para proteger a los niños y a sus madres de la tragedia del aborto. Este es el duodécimo año que se realiza la novena. Desde que la novena comenzó, llegó a cientos de miles de personas en más de cien países abarcando seis continentes. 
La intención general de la novena es el fin del aborto. Cada intención diaria de oración destaca un tema relacionado y tiene una reflexión, información educativa y sugerencias de acciones diarias. Hay disponible un paquete de recursos, con reflexiones e intenciones de oración diarias, y también otros materiales. También se encuentra disponible un paquete para la prensa.
Para obtener información adicional y actualizaciones durante la novena, síguenos en X (conocido antes como Twitter), Facebook e Instagram.

