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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

El brote mundial del corona virus restringió los viajes no esenciales en todo el mundo. Las directrices de quedarse en casa, el distanciamiento físico y los períodos de cuarentena que se implementaron para mitigar la propagación de la enfermedad, revelaron grandes y urgentes necesidades, especialmente, en aquellos países de Europa Oriental que aún se encuentran en unas etapas de inquietante transición. Allí, las débiles economías se hicieron aún más vulnerables y entre las personas afectadas se incluye a los ancianos así como doctores, enfermeras y capellanes de hospitales. En Ucrania, la Iglesia Greco-Católica Ucraniana (UGCC, por su sigla en inglés) en muchas ciudades ayudó a personas mayores que estaban confinadas en sus hogares, utilizando las instalaciones de la Iglesia para organizar la labor e involucrando tanto a voluntarios locales como ayuda del exterior. Los voluntarios, utilizando la cocina del Centro Patriarcal de Lviv, prepararon alimentos y los distribuyeron entre las personas necesitadas de la tercera edad en toda la ciudad. Además, el UGCC movilizó a su red de cerca de 120 capellanes de hospitales y recolectó y distribuyó la muy necesaria ropa protectora, las mascarillas, los desinfectantes y otras necesidades para garantizar su seguridad mientras que cuidaban a los enfermos en todo el país.

“Cuando sabes que alguien se preocupa por ti y que no estás solo en tu lucha,” dijo el padre Volodomyr Malchyn de la UGCC, “es mucho más fácil pasar por todo tipo de desafíos”. La participación de ustedes en la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental expresa su preocupación y su apoyo por las personas en Ucrania y en toda la región, especialmente, en estos tiempos de crisis e incertidumbre.
 
Por favor, sean generosos en la Colecta pues su apoyo ayuda a fomentar comunidades solidarias en las que los católicos pueden compartir y crecer en la fe. Para más información acerca de la Colecta y a quiénes ésta apoya, visiten www.usccb.org/ccee. Muchas gracias por su ayuda para restaurar la Iglesia y construir el futuro en Europa Central y Oriental.

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)

Para más información sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental, visiten www.usccb.org/ccee.
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