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Modelo de carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.

Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

A lo largo de su pontificado, nuestro Santo Padre, el papa Francisco, nos habla con frecuencia de la necesidad de los cristianos de evangelizar a los demás mediante el acompañamiento. Unos a otros, podemos ayudarnos a encontrar el amor misericordioso de Cristo, escuchando pacientemente, generando confianza y siendo conscientes de la dignidad de los demás, especialmente, de los que sufren debido a heridas emocionales, la soledad y las dudas. Para las personas en Europa Central y Oriental, que viven en países que pasaron 70 años bajo la opresión comunista, la Iglesia, especialmente, necesita acompañar a las personas a un encuentro con Cristo, un encuentro paciente, comprensivo y lleno de esperanza en vez de temor, ira y ansiedad.
En Eslovaquia, el Alexis Counseling Center ha acompañado devotamente a cerca de 2,500 mujeres y sus seres queridos. Desde el 2010, el centro ha brindado asesoramiento a mujeres que sufren las ansiedades de un embarazo no planificado o el dolor por la pérdida de un embarazo, así como a sus parejas, familiares y amigos. Además de promover la sanación psicológica, el centro ayuda también a mujeres vulnerables que experimentaron una pérdida o un aborto, a encontrar una vivienda, ayuda material y económica y grupos de apoyo.  
En Albania, personas laicas se están preparando para ministerios laicos como catequistas y ministros extraordinarios de la comunión mediante un programa de estudios de tres años, el cual les proporciona un conocimiento profundo del Evangelio, la Iglesia, los sacramentos, la liturgia y la espiritualidad. Este programa de formación equipa a los participantes para ser agentes activos y llenos de fe para la evangelización y el acompañamiento de aquellos que desean conocer a Cristo y la Iglesia.   
Los ministerios de acompañamiento, tales como estos, son posible con subvenciones del dinero recaudado a través de la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental. Cuando ustedes participan en la colecta, están ayudando a la Iglesia en Eslovaquia, Albania y más de 25 otros países a acompañar a personas que aún están experimentando las penurias y las heridas causadas por el comunismo. El apoyo de ustedes y la promoción que le den a la Colecta para la Iglesia en Europa Central y Oriental es crucial para el éxito de los ministerios que afirman la dignidad de los niños, de la juventud y de otras personas vulnerables y les demuestran el amor y la misericordia de Jesús.   

Para más información acerca de la colecta y a quiénes ésta les brinda apoyo, visiten www.usccb.org/ccee. Muchas gracias por su ayuda para restaurar la Iglesia y construir el futuro en Europa Central y Oriental. 
 
Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
Para más información sobre la Iglesia en Europa Central y Oriental, visiten www.usccb.org/ccee.
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RESTAUREMOS LA IGLESIA
CONSTRUYAMOS EL FUTURO




