Modelo de carta del obispo 

Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
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TRABAJANDO DESDE LA PERIFERIA






Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Muy pronto, nuestra diócesis realizará la colecta nacional para la Campaña Católica para el Desarrollo Humano (CCHD). Su apoyo a esta colecta trae cambios a comunidades en todo el país y empodera a aquellos que viven en pobreza para que transformen los lugares donde viven en reflejos del Reino de Dios. Además de tener un impacto a nivel nacional, a los que viven en pobreza en nuestra propia diócesis se les empodera a través del 25% de los fondos de la colecta que permanece aquí. 

[Inserten aquí algún ejemplo de su localidad o usen el siguiente ejemplo]

Las personas con discapacidades se encuentran entre los miembros más vulnerables de la sociedad. Debido a los desafíos que ellas enfrentan en todos los aspectos de la vida—desde el trabajo hasta la vivienda, desde el transporte hasta el acceso para el cuidado de la salud—la tasa de pobreza entre las personas con discapacidades es de más del 22%. En Utah, desde principios de 1990, el comité llamado Disabled Rights Action Committee (DRAC), ha estado proporcionando servicios y abogando por los derechos de las personas con discapacidades.  

En el 2020, cuando empezó la pandemia del COVID-19, las personas con discapacidades estuvieron especialmente vulnerables a la enfermedad debido a las condiciones en los centros de atención y a la falta de equipos de protección. Con fondos de CCHD, DRAC proporcionó ayuda material como equipos de protección y asistencia económica. Al mismo tiempo, a DRAC le fue posible ampliar su compromiso de abogar por la comunidad frente a funcionarios públicos y miembros de la comunidad realizando reuniones en línea en vez de hacerlas en persona.

Cuando su parroquia participa en la colecta de CCHD, sus contribuciones ayudan a organizaciones como DRAC para proteger y abogar por los derechos de los más vulnerables a lo largo y ancho del país. Ya que el 25% de sus contribuciones permanece en nuestra diócesis, ustedes también ayudan a sus vecinos. 

Por favor, en oración, consideren la manera de ayudar a CCHD este año. Si desean más información acerca de la colecta y de las personas a quienes ésta beneficia, visiten www.usccb.org/cchd.
Muchas gracias por unirse a nosotros para trabajar en la periferia. 

Sinceramente suyo en Cristo,

(Nombre, título y firma del obispo)
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