Modelo de la carta del obispo
Puede ser leída desde el púlpito o insertada en los boletines de la parroquia.
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Queridos hermanos y hermanas en Cristo,

Los migrantes y refugiados de países del sur y suroeste de Asia—como Siria, Afganistán, Pakistán y Bangladesh—viajan a Europa por la ruta de los Balcanes, la cual recorre el sureste de Europa. Desde el 2018, los migrantes que viajan de este modo han terminado su recorrido en los campamentos para refugiados. A fines del 2020, un incendio en uno de los campamentos en Lipa, ubicado en Bosnia y Herzegovina, forzó a 1,500 de estos refugiados a vivir a la intemperie durante el invierno frio y con nieve. El papa Francisco respondió con una donación para construir unas estructuras para alojar a las familias de refugiados y a los menores no acompañados.  

Sus contribuciones a Peter’s Pence ayuda a financiar no solo a todas las actividades de los dicasterios de la Curia Romana que asisten al papa en el ejercicio de su ministerio, sino que también ayudan a una cantidad de proyectos de solidaridad que socorren a los más necesitados. Para informarse más sobre las diversas maneras en las cuales Peter’s Pence financia el ministerio de misericordia del Santo Padre, visiten www.obolodisanpietro.va/en/cos-e-l-obolo.html (inglés) o www.obolodisanpietro.va/es/cos-e-l-obolo.html (español).

Por favor, en oración, consideren apoyar la colecta de este año como un acto de misericordia y caridad. Únanse a sus hermanos y hermanas en la fe de alrededor del mundo para ayudar al papa Francisco a realizar su ministerio con la iglesia universal y llegar a los más marginados en nuestro mundo.

Muchas gracias y que Dios les bendiga abundantemente,


Sinceramente suyo en Cristo,

[Nombre, firma y diócesis del obispo]
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Sea un signo de

misericordia.










