Respeta la Vida: Oración y Acción
junio de 2022
Intercedan: Que la vida humana sea protegida por la ley y bienvenida con amor. 

Recen: Padrenuestro, 3 Ave Marías, Gloria

Reflexionen: Este mes el calendario de la Iglesia está lleno de fiestas asombrosas: Pentecostés, la Santísima Trinidad, Corpus Christi y el Sagrado Corazón de Jesús. Cada una de estas solemnidades nos ayuda a comprender Quién es nuestro Dios, mientras nos revela Su propio corazón. Corpus Christi concretamente celebra el Cuerpo y la Sangre de Cristo. Esto es posible solo porque nuestro Dios se encarnó, al asumir la carne humana y elevarla a lo más alto del cielo. 
A partir del ejemplo de Cristo, estamos llamados a tener una fe encarnada. Nuestra fe ha de manifestarse en nuestra vida, influyendo en el mundo que nos rodea por el bien común de todos. El amor y la verdad revelados por nuestra fe en Cristo deben compartirse con todo el mundo para el beneficio de toda la gente, en lugar de guardárnoslos. Al ser cristianos, recibimos la responsabilidad de trabajar para crear sociedades que reflejen el amor y la justicia de Dios. Las leyes son buenas solamente en la medida en que reflejen la Verdad como se revela por medio del propio corazón de Dios.
Sabemos que la vida humana es un don de Dios. Por lo tanto, actuamos con caridad y compasión cuando trabajamos para asegurar que las leyes de nuestra nación protejan a los más vulnerables. Jesús mismo eligió venir al mundo como un niño vulnerable, mostrándonos la dignidad de la vida humana desde el momento de la concepción. Que las leyes de nuestra nación nuevamente protejan toda vida humana y al hacerlo, reflejen mejor el corazón de Dios, Padre, Hijo y Espíritu Santo.
Actúen (elige una)
· Recen la Letanía del Sagrado Corazón de Jesús (https://bit.ly/letanias-al-sagrado-corazon-de-jesus) por la intención de este mes de que la vida humana sea protegida por la ley y bienvenida con amor. Pidan a Jesús que les revele Su corazón y transforme el de ustedes para que se asemeje más al de Él.
· Recen y reflexionen sobre la manera en que el Sagrado Corazón de Jesús nos llama a manifestar el amor de Dios en el mundo y el lugar de la libertad religiosa al vivir nuestra fe: bit.ly/reign-of-love (solo en inglés). 

· Ofrezcan algún otro sacrificio u oración que quieran realizar por la intención de este mes.

Un paso más: Recen y actúen junto a cristianos católicos, protestantes y ortodoxos por el caso de la Corte Suprema de los Estados Unidos Dobbs vs. Jackson Women’s Health Organization. Para más información, visiten  www.PrayforDobbs.com (solo en inglés).  
Consigue guías mensuales para oración en respectlife.org/prayer-and-action!
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